
 

Č. 32/2011 
21. prosince 2011 

 

Vienna Insurance Group v Rumunsku: 
 
BCR životní byla zvolena pojišťovnou roku 2011  
 
Pojišťovna BCR Asigurari de Viata (BCR životní) byla v rámci „Piata Financiara Gala Awards“ v 
Bukurešti zvolena rumunskou „Pojišťovnou roku 2011“. V kategorii „Životní pojišťovna“ získala 
BCR životní taktéž 1. místo, a to již potřetí v řadě. Pro rozhodnutí poroty byly klíčové tyto faktory: 
jasná strategie rozvoje, finanční stabilita a vývoj objemu pojistného. Tyto ceny, udělované již 16 let 
hospodářským magazínem “Piata Financiara”, představují významný indikátor v rámci rumunského 
sektoru finančních služeb.  
 
„Vyznamenání BCR životní jako Pojišťovny roku je výrazným signálem rostoucího významu životního 
pojištění v zemích střední a východní Evropy a tím i potvrzením naší strategie v tomto regionu“, 
vyjádřil Dr. Günter Geyer, CEO Vienna Insurance Group, potěšení z úspěchu v Rumunsku. 
 
Lídr rumunského trhu  
V Rumunsku je Vienna Insurance Group s celkovým podílem téměř 30 procent za první pololetí 2011 
číslem 1 pojišťovacího trhu. Koncern je na čele i v segmentu neživotního pojištění. V životním 
pojištění jsou společnosti Vienna Insurance Group na 2. místě na trhu. 
 
Vienna Insurance Group je na rumunském pojišťovacím trhu zastoupena neživotními pojišťovnami 
OMNIASIG a ASIROM. Dále je na trhu aktivní prostřednictvím pojišťoven BCR neživotní a BCR 
životní a intenzivně využívá kooperaci s Erste Group v rámci distribuce. Za prvních devět měsíců 
aktuálního obchodního roku získala Vienna Insurance Group v Rumunsku pojistné ve výši přibližně 
399 mil. EUR. 
 
 
Vienna Insurance Group, které agentura Standard & Poor´s udělila rating A+ (se stabilním výhledem), je nejlépe 
hodnocenou firmou hlavního indexu ATX Vídeňské burzy. Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je 
jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v 
Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, 
Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, 
Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku 
a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka 
Donau Versicherung v Itálii.  
 
Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau 
Versicherung a Sparkassen Versicherung.  
 
S dalšími otázkami se obracejte na: 
VIENNA INSURANCE GROUP (VIG) 
Mag. Alexander Jedlicka 
Vedoucí odboru Public Relations 
Schottenring 30, 1010 Vídeň 
Tel.: +43 (0)50 350-21029 
Fax: +43 (0)50 350 99-21029 
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com 
 
 
Tiskovou informaci najdete i na adrese http://www.vig.com 

VIENNA INSURANCE GROUP: Wiener Städtische (AT) • Donau (AT) • s Versicherung Gruppe (AT, CZ, HR, HU, SK) • Interalbanian (AL) • Sigma (AL) • Bulstrad (BG) 
Bulstrad Life (BG) • Bulgarski Imoti (BG) • Jahorina (BIH) • Kupala (BY) • Kooperativa (CZ) • CPP (CZ) • VIG RE (CZ) • InterRisk (DE) • Compensa Life (EE, LT, LV) 
GPIH (GE) • IRAO (GE) • Kvarner (HR) • Helios (HR) • Union Biztosito (HU) • Vienna-Life (LI) • Wiener Städtische Podgorica (ME) • Winner (MK) • Winner Life (MK) 
Compensa (PL) • InterRisk (PL) • Benefia (PL) • PZM (PL) • Omniasig (RO) • Asirom (RO) • BCR Asigurari (RO) • BCR Asigurari de Viata (RO) • Wiener Städtische Beograd (RS) 
MSK-Life (RU) • Kooperativa (SK) • Komunálna poisťovňa (SK) • Ray Sigorta (TR) • Kniazha (UA) • Globus (UA) • Jupiter (UA) • UIG (UA) • Pobočky: Donau (IT), 
Wiener Städtische (IT), Wiener Städtische (SI) 
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